



За нарушение правил охраны труда, повлекших гибель троих работников, осужден директор дома-интерната

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора бюджетного учреждения Воронежской области «Пригородный дом-интернат для престарелых и инвалидов». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенных лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

31 июля 2015 года в канализационной сети, расположенной вблизи одного из домов по улице Космонавтов поселка Пригородного Калачеевского района Воронежской области, произошел засор. В ходе осуществления очистительных работ канализационной сети по устранению засора трое сотрудников дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также сын одного из рабочих отравились сероводородом, в результате чего один из работников был госпитализирован в больницу, а остальные трое скончались на месте происшествия.

Следствием и судом установлено, что находившийся в этот момент возле канализационного колодца и осуществлявший общее руководство работами директор дома-интерната должным образом не исполнил возложенные на него обязанности по соблюдению требований охраны труда. Он допустил к выполнению работ лиц, которые не имели практических навыков выполнения работ по прочистке системы канализации, не были подготовлены к их выполнению, так как у них отсутствовали необходимые инструментально-технические средства и оборудование для установления наличия вредных факторов, а также средства их устранения. Кроме того, он не принял мер по немедленному прекращению работ и выводу работников из опасной зоны, когда возникли условия, угрожающие их жизни и здоровью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы условно сроком на 4,5 лет с испытательным сроком 3 года.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1091731>